Calcul mental

Compterde2en2de0a100//de1a100//de 100a0
Paires - couples

éme | ECON : Multiplication par 2, table de 2

LEC - MLB / Calcul CE : avec les nombres pairs. Attention au sens droite gauche. 2x5 se lit soit '5 fois 2', de droite a
gauche ; et '2 multiplié par 5' de gauche a droite. Le mot 'fois' donne la conscience de la multiplication malgré la lecture a
direction inversée. La tournure passive 'multiplié par' permet de respecter les conventions de lecture gauche-droite, mais

est moins compréhensible. Fois fait déja partie de leur vocabulaire. Multiplier est un mot nouveau.

Certains objets vont toujours par 2 : comme les chaussures ... trouvez d'autres exemples.
Que signifie « un couple uni »? Y a-t-il déja des couples au CE1 ? Au CE2 ?
Trois paires de chaussures font combien de chaussures ? 5 paires de gants ?

Avec 5 paires de gants, on a :

Calcul mental
235.5x2 // 6x2 /1 2x3 //4x2/ 6x2 /1 Tx2//9x2 //.10x2 // 2x2 // 8x2

(Demain, je demande a nouveau ces multiplications : 2 points de moins par faute ! Par coeur)

2 gants x 5 =
B 2 points x 1 =2 points 2 multipliés parl =2 1 fois2=2
BB 2 points x 2 = 4 points 2 multipliés par2 = 4 2 fois2 =4
BBB 2 points x 3 = 6 points 2 multipliés par3 =6 3fois2=6
BB BB 2 points x 4 = 8 points 2 multipliés par4 = 8 4 fois2=28
BB BBB 2 points x 5 = 10 points 2 multipliés par5 = 10 5 fois2=10
BBB BBB 2 points x 6 = 12 points 2 multipliés par 6 = 12 6 fois 2 =12
BBQBEBB 2 points x 7 = 14 points 2 multipliés par7 = 14 7 fois2=14
BBBB BBBQ 2 points x 8 = 16 points 2 multipliés par8 = 16 2 fois8=16
BBBB BBBQ B 2 points x 9 = 18 points 2 multipliés par 9 = 18 9 fois2=18
BB BBB BB BBB 2 points x 10 = 20 points 2 multipliés parl0 = 20 10 fois 2 =20
0,2,4,6,8,10,12, 14, 16, 18, 20 ...
(et tous les nombres qui se terminent par 0, 2, 4, 6 ou 8)
sont les nombres pairs
1,3,5,7,9, 11, ... sont donc les nombres impairs
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2 fois 1 2 fois 2 2 fois 3 2 fois 4 2 fois 5 2 fois 6
1x2=2 2x2=4 3x2=6 4x2=8 5x2=10 6x2=12
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2 fois 7 2 fois 8 2 fois 9 2 fois 10
7x2=14 8x2=16 9x2=18 10x2=20
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